AENAPTAMEHT NO COUUATIbHLIM BOMNMPOCAM
AOMUHUCTPALIMX TOPOOA NUWIUMA

MyHMLMNansHOE aBTOHOMHOE JOLIKOMNbHOE obpaszoBaTenbHoe yupexaeHne
«QeTcknin cag Ne 7 obLuepaseueatoero suaa ¢ NpropuTeTHbIM ocyljecTeneHnem
no3HaBaTensHO-peYesoro passuTus getei» ropoda Viwwvma (MAOOY alc Ne 7)

ITPHUKA3
24042023 . Ne 7% o/n

06 ymeepxdeHuu mapugoe Ha nnamHbie obpazosameribHbie yeiyau
e MALOY d/c Ne7 zopoda HMwuma

B cooTBeTcTBUKM C MpaxpaaHckum  Kogekcom Poccuiickon degepaumun, C
depepanbHbiM 3akoHoM oT 29.12.2012r. Ne273-®3 «OB obpasosaHun B Poccuiickon
depepaumn», 3akoHom Poccuiickon degepauuv ot 07.02.1992r. Ne2300-1 «O sawuTe
npaB notpebuteneii», degeparnbHbiM 3aKOHOM OT 03.11.2006r. Ne174-03 «0O6
aBTOHOMHbBIX  yupexaeruax», [locTaHoBneHuem  NpaBUTENbCTBA Poccunckon
depepaunn Ne 1441 ot 15.09.2020r. «O0 yTBEPXKASHWA NpaBUn OKasaHUA NNaTHbIX
oBpasoBaTeNbHbIX YCAyr», npukasa [AenapTaMmeHta no  couvankHbiM - BONpocam
agMuUHMCTpaLuy ropoaa Wiunma ot 07.11.2013 Neg64 «O6 yTBERKASHUM NONOXEHUA O
nopaake onpefeneHva TapudoB Ha nnatHbie LONONMHWTENbHBIE obpasoBaTenbHble
ycnyrn, oxasbiBaeMble obpasoBaTenbHbiMW - OpraHn3aynsaMn  ropoaa Nwumanr,
nonoXeHne 0 NopsKe onpeaenenns Tapndos Ha nNnartHele obpasosaTtenbHbIe YCnymn,
oKasbiBaeMble  MYHULIMNAnbHLM  @BTOHOMHBIM - JOLIKONbHBIM obpa3oBaTENbHbIM
yupexaeruem «[leTcknid cag Ne 7 obuwepassuBaiowero Buia ¢ MNPUOPUTETHBLIM
OCYLLECTBIMEHVEM NO3HaABATENbHO-PEYEBOTO  PasBNTUA peten» ropoga WMwuma,
YTBEPKAEHHBIM NPUKasoM AupekTopa oT 21.02.2017 Ne18 o/a, Yctasom MAOOY alc
Ne7 ropoaa Uwwma,

MNMPNKA3bIBAIO:

1. YTEEpPAUTL TApUMdbLl 1 PACHETbI CTOMMOCTU MNATHLIX 06pasoBaTenbHbLIX yCnyr,
okasbiBaeMbie B MALOY a/c Ne7 ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024r.

2
| Ne | HanmeHoBaHme HassaHne NNaTHOW | HanpasneHue  Ctommocte 1|
n/ | nnartHown obpaszoBaTensHomn 3aHATUA '
n | obpasoBaTenbHOW | NPOrpammbl

| yenyri '

[ t ! - ____ |
1 | MytewecTtBusi B | [lononHuTeneHaa | Xynoxectsenwo- | 110 (cTo |



| NECOoYHbIe obLepassuBaoLLas ACTETUYECKOE aecaTb) pybnen
thaHTasnu nporpamma
(Yn. [denosckas, «[lytewectsna B '
25) | NecoYHble hanTazumy |
2 [lytewecTtBus B | lononHutenbHas XypoxecTBeHHo- 120 (cT0 !
NEeCOUYHbIE obLepaseuBaroLlan acTeTUYECKoe ABaguaTh)
haHTasum (yn. | nporpamma pybnewn
Yexosa, 108) «[lyTewecTsus B
1 necoyHble haHTasnum» | ' .
3 | Nloroneanyeckasn [ononHnuTenkHaa peveBoe paseutn | 200  (asecTn)
CTYANSA obweobpasoartensHan | € pybnen
obLwepassnBatoLLad |
' nporpaMma | |
coumanbHo- |
rymaHutTapHo
HanpasneHHoOCTH
«Jloronegnyeckan
_ . |cTyamsa» . . .
4 | «Koppekuns ' DononHuTensHas pedyeBoe pasgutn | 200  (gBecTwH)
3ByKONPOWU3HOWEHNU | oBweobpasoBaTtensHas | e pybnei
s N0 nporpamme | o6uepassrBaloLias '
noronegun-eckomn NpOrpaMma |
paboTel counanbHo- '
HESHUA rYMaHUTapHOM
hoHeTNKo-
doHemaTudeckoro | HaNPaABNEHHOCTY ‘ '
passutus peun vy <llporpamma
geTei» noroneanyeckon paboThl
npecaoneHna oHEeTUKo-
hoHEMATNYECKOrO
| Pa3BUTHA peYn y AeTen» | .
S5 | «Mutai-ka» ' HononHuTensHas | nosHasaTenkbHoe | 120 (cTO
| obwepassuBatoiLlan passwutue ABaguaTh)
L ) | nporpamma «Hutan-ka» | | pybnen
6 | «YuTanouyka» | NononHuTencHas nosHaesatenbHoe | 120 (cTO
| obweobpaszosaTensHasa | passuTue apaguarthb)
obulepasBuBatoLLan pybnen
nporpamma
| | coymnankeHo- |
| rymaHuTapHom
HanpaBNeHHOCTU |
- | «YuTanouyka» | :
7 | «PaszBuBanka» JononHutensbHas nosxasatensHoe | 110 (cTo '
obwepaseusarolyas passutue necsaTk) pyonen
nporpamma
|- B | «PassuBan-ka» I |
8 | «AHrnnidexuii Asbi» | [lononHuTensHas | coupanbHo- ' 110 (cTo
| obuweobpasoBatensHas | KOMMYHUKATUBHO ‘ AecaTtb) pybnen
| | obliepasemBaLian | e passuTue i




nporpamma
coumansHo-
rymaHuTapHon
HanpasneHHOCTH

« AHTMTMACKNIA A3bIK»

'9 | «INCREDIBLE | [lononHuTenbHas | coynanbHo- 110 (cTO

11 | «OnbIA " [lononHuTensHas

ENGLISH» | obujeobpasopaTenbHas | KOMMYHWKaTUBHO | AecaTb) pybnen
obLepasBuBaoLLas e pa3BuTne
nporpamma
«INCREDIBLE
| ENGLISH»
10 | «Altknao» | DononHuTensHas
obweobpasoBaTtennHan | passuTne pecsaTb) pybnen
obLwepassuBarLLan
nporpamma
‘ PU3KYNbTYPHO- |
CMOPTUBHOM
‘ HanpaBNeHHOCTH
«ANKNGO»

LaxmaTuneT» obueobpasoBatennHan | passuTue necats) pybdnen
oblwepasBuBaroLlan
nporpaMmma
PU3KYyNbTYPHO- |
CNOPTUBHOW
HanpaBNEHHOCTU

 «FOHBIV LLAXMaTHCT»

| dunsnveckoe __'5_1 10 (CTOH

dusndeckoe 110 (cTo |

- | ———=——1 = !
12 | buceponneTenune | [lononHUTenbHas XynoxecteeHHo- | 120 (cTo |

nporpamMmma pyonen
XYAOKECTBEHHOW

HanpaefeHHOCTU

«bunceponneTteHne»

‘ oOweobpasoBaTensHasa | 3CTETUHECKOe ABajuaTs)

3. Bazemnnnep CsetnaHe AHaTonNbeBHE, CTapwemy Bocnurateno (yn.
Jenosckas, 25), CkapegHoeol HaTanbe BanepbesHe, cTapluemy BocnutaTento (yn.
Yexosa, 108) nnn nuuam, nx sameLlaroumm:

3.1. poBecTM Tapudbl U pacveTsl CTOMMOCTU A0 poauTernen  (3aKOHHbIX
npeacTaBvTenen) BOCNUTaHHUKOB;

3.2. pasmecTuTb Ha cTteHaax wu cante MALOY a/c Ne7 uMHopmaumio O NNaTHbIX
obpasoBaTenbHbix yenyrax Ha 2023-2024 y4ebHbIn roa,

3.3. ofecneunTb 3aKlOMeRue JOroBOpPoB 00 OKkasaHuu nnaTtHeix obpasoBaTerbHbIX
YyCNyr ¢ poANTENSMN (3aKOHHBIMKW NpeacTasuTenamn) o 01.09.2023 n ux yder,

3.4. He gonyckaThk OkasaHWe MnaTHbIX obpasosaTenbHbIx ycnyr H6es 3akyeHUs
AOroBopa;

3.5. obecneunTb CBOEBPEMEHHOE NPEAOCTaBNeHne uHopMauum o 3IaKTHYEHHbIX
JAOroBOpax fivuam, oKkasbiBaloLLuM nnaTHele obpasoBartenbHble yenyry B [1OY.



4. Kapambllweson Hatanbe CepreesHe, OOKYMEHTOBEAY O3HAKOMWTb paboTHMKOB C

NpUKasoM No4 pocnuch.
5 . KoHTponb 3a nernonHeHmeM npukasa ocTasnsaio 3a coboi.

dnpexTop », O.B.TpyHeHkoBa



PacueT cToMuMOCTM NNaTHOW o6pa3oBaTeNibHOM yCnyru
«MyTewecTBUA B necoyHble paHTa3umny, OKa3bIBAeMON
MyHUUKNaNbHLIM aBTOHOMHbIM AOWKOMbHbLIM 06pa3oBaTeNbHbIM
yupexaeHuem «JeTckuit can Ne 7 oOwepasBuBaloliero Buaa c
NMPUOPUTETHLIM OCYILECTBIIEHMEM NO3HaBaTebHO-pevYeBoro pa3BuUTUA
neTei» ropoaa Nwuma Ha nepuopa ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024

(0RO MAY LUAOAMU)- Hanoru onna4yMBalT camu 3a ceds)

1. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa PYKOBOAWTENS KPYXKa, OCYLLECTBRSIOWEro yJYeOHbIN
npouece, paccyuTeiBaeTcs no opmyne:

3MNn=CT xK , roe:
3Mn — 3apaboTHaqa nnata negarora 8 Mecsi|
CT - 3apaboTHan nnaTta 3a 04Ho 3aHATUE
K - Konn4yecTBO 3aHATUA, OKa3aHHLEIX B MecALl,.

3Mn = 72,50 x 8 = 580 pybneit

2. Pacxogpl Ha onnaty Tpyda  aaMUHWUCTPaTUBHO-YNPAaBMNEHYECKOro mnepcoHana
(3Nayn) n yueBHo-BCcnoMoraTensHoro nepcoHana (3Mysn) coctaenswlT 13 % oT
pacxo4oB Ha onnaty Tpyaa negarora.

3Mayn (aupekTopa) = 580 pyb x 5 % = 29,00 py®
3N ayn ( rmaBHoro 6yxrantepa) = 580 py® x 5 % = 29,00 py0
3MNyen (Byxrantepa) = 580 py6 x 3 % = 17,40 py6

PacueT oTnyckHsix aupekTopa 29,0 /29,3*3,5=3,46 py6.
PacueT oTnyckHbix (rn.Byxrantepa un 6yxrantepa)= (29,00+17,40)/29,3*2,33=3,69 py0.

3. HauncneHnns na sapaboTHyto nnaty (H3), Bkniovaet B ceba cymmy eauHoro Tapuda
30% w crpaxoBble B3HOCH! HA 0Ba3aTenbHOE COLNalnbHOE CTPaxoOBaHUE OT HECHACTHbIX
CnyYaeB Ha NPoW3BOACTBE ¥ NpocheccroHanbHbIx 3abonesannii — 0,2%

H3 (ayn v yB). = (29,00+29,00+17,40+3,46+3,69) X 30,2% = 24,93 py6.

4 MartepwnanbHsble 3aTpaTthl paccuynTLIBAOTCA Ha OCHoBE  (PaKTUYeCKuX
COOTBETCTBYIOLUMX PAcCXOAOB YUPEXOEHUS 3a MPedLecTBYOWNA (hMHAHCOBBIA rof Ha
OAHOrO yyallerocs B Mecsil No cneayoLwen hopmyne:
M3 = (®M3/12/Ky4) x H xK, rae

M3- MaTepuranbHble 3aTpaThl Y4pPEeXAeHUA NO OKa3aHUIo YCnyru;

®3M- daxkTudeckne pacxofbl Ha MOKpbITWME MaTepuanbHbIX 3aTpat Mo
yuypexaeHuio;

12 - KONUYECTBO MECALER B rogy,;

Kyu - konuyecTeo 66yqaloLuxcs,

H — konvyecTeo oByyalolUxcs, 3aHUMaIOLLMXCA B FpyNne, noryyatowen ycnyru
(Mpn uHAnBMAYansHoMm oByveHun H-1)

K - koathchuUMeHT ucrnonb3oBaHus 3faHust u obopynoBaHuA ydpexaeHus npu
oKasanuu ycnyr, pasHsii 0,1.
M3 — (2 246 775,31+ 30 000) : 12 : 440 x 1 x 0,1 = 43,12 py6



5.Pacxonpl Ha okasaHue ycnyru (P) paccHuTblBalOTCA No popMyne:
P = 580,00+29,00+29,00+17,40+3,46+3,69+24,93+43,12=730,60py0.

6.BennunHa npubbink (), HanpaensemMas Ha pasBUTWE MaTepuansHO — TEXHUHECKON
6a3bl M WHbIe NoTpeBHOCTW yupexaeHua coctasnseT 20 % oT obkema cobpaHHbIX
CpeAcCTB 3a OKasaHue ycnyru.

M = 730,60* 20% = 146,12 py6

Pacuet Tapuda Ha ycnyry B Mecsil, Ha ogHoro oGyvalouerocs.

T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyrv B MecsL, Ha ofHoro obydaloulero;
P- pacxofbl Ha OKa3aHue ycnyru B Mecsi,;

- BenuuvHa npubelnn;

H — T.x. pacueT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3ToT HopMaTUB paeeH 11

T = 730,60+146,12 py6 = 876,72 pyb:1= 876,72 pyd
CToUMOCTb 04HOro 3aHATUA 876,72 py6: 8 = 110 pybnen.
Pacuwiughposka mamepuansHbIX 3ampam.

KommyHansHbie yenyru chaktudeckue 3a 2022r.:

- TENNO3HEPrUs, OCBELLEHWE, BOAA, KaHanm3auus -
Wtoro: 2 246 775,31 pybnei

Mpo4yne XO3ANCTBEHHBIE pacXodbl:
- KaHuenspus, MeTogudeckas nutepatypa, nocobus, moloLime cpefcTsa- 30 000
pybnen

WToro: 30 000 pyGnei

CnaBHblA Oyxrantep E/%/ A.C.Munnep



PacyeT cTOMMOCTU NnaTtHon obpasoBaTenbHON yCNYTU
«MyTewecTBUA B NecoyHble (haHTazumn», okasbiBaeMoMn
MyHUUMNANbHBIM ABTOHOMHbLIM AOWKONBLHbIM 06pa3oBaTenbHbIM
yupexgeHuem «fletckuin can Ne 7 obuepassuBatowero Buaa ¢
NPUOPUTETHLIM OCYLIECTBIIEHUEM NO3HABaTEeNbHO-peYeBOro pasBUTUA
naeTeii» ropoga Mmma Ha nepuopg c 01.09.2023 no 31.08.2024
(pykoBoguTenb Kpyxka — Manaxosa A.B. cocTOUT Ha yyeTe B KayecTBe
HanoronnaTtesfbLWMKa Hanora Ha npo¢eccuonanb|-|bm Boxoa,

camMo3aHATan) :

{

1. Pacxofbl Ha onnaTty Tpyda PYKOBOAWTENS KpykkKa, ocyllecTsnaloliero yvebHbli
NPOLIECC, PacCHUTLIBAETCS MO OpPMYne:

3MNn=CT xK rge:
3Mn — 3apaboTHasn nnaTa negarora B Mecay,
CT - sapaboTHasa nnata 3a 04HO 3aHATUE
K - Konv4yecTBO 3aHATHA, OKa3aHHbIX B MecsHu.

3Mn =79 x 8 = 632,00 pybnein

2. Pacxoabl Ha onnaty Tpyaa  agMUHUCTPaTMBHO-YNpaBneHYeCKoro nepcoHana
(3Mayn) u yyebHo-BCriomoraTensHoro nepcoHana (3Myen) coctasnawTt 15 % ot
pacxofoB Ha onnaTy Tpyda negarora.

3Mayn (ampekTopa) = 632,00 py6 x 5 % = 31,60 py6
30 ayn ( rnasHoro ByxranTepa) = 632,00 pyd x 5 % = 31,60 py6
3Myen (ByxranTepa) = 632 py6 x 5 % = 31,60 py0

Pacuet oTnyckHelx aupektopa 31,60/29,3*3,5=3,77 pyb.
PacueT oTnyckHbX (rn.Byxrantepa u byxrantepa)= (31,60+31,60)/29,3*2,33=5,03 pyb.

3. Hauucnenus Ha 3apaboTHylo nnaty (H3), BrniovaeT B cebs cyMMmy enHoro tapuda
30% W CcTpaxoBble B3HOCHI OT Hec4acTHbIX CryvyaeB Ha MpOM3BOACTBE W
npodeccuoHansHbix 3adonesanunii 0,2%

H3 (ayn u ysn). = (31,60+31,60+31,60+3,77+5,03) x 30,2% = 31,29 pyb.

4. MartepnanbHble 3aTpartbi paccyuTLIBAIOTCA Ha OCHOBE  (DAKTUYECKMX
COOTBETCTBYIOLLMX PAcXOA0B yUpexaeHus 3a NPeALecTBYIOWMIA (UHAHCOBbLIA roj Ha
OAHOrO yuallerocs B MecsL no cneaytowen qopmyne:
M3 = (PM3/12/Kyu) x H %K, rae

M3- maTepuansHble 3aTpaThl YHPEXAEHUA NO OKA3aHWIO YCNyTu;

®3M- hakTudeckne pacxodbl Ha MNOKpbITME MaTepuanbHbiX 3aTpaT no
yupexaeHuio;

12 - KONMYEeCTBO MECALEB B roay,

qu Konu4ecTso obyvaroLuxcs,

H - konnyecTBo 0BYy4aloLLMXCS, 3aHUMAIOWNXCA B rpynne, nonyvatowen yenyru
(npu nHaueMAayanbHom obyyeHnn H-1)



K - koadhuumeHT mcnonb3oBaHns 3gaHvA U ofopyAoBaRHMS YUYpeXaeHus npu
oKasaHuu ycnyr, pasHbiv 0,1,
M3 —(2 246 775,31 + 30 000) : 12:440x 1 x 0,1 = 43,12 py6

5.Pacxoabl Ha okasaHwne ycnyru (P) paccumTeiBaloTea no dopmyne:
P =632,00+31,60+31,60+31,60+3,77+5,03+31,29+43,12= 810,01 pyb.

6.BenununHa npubsbinu ([1), Hanpaensiemas Ha pasBuThe maTepuasnbHO — TEXHUYECKOW
Ba3sbl U uHble noTpebHocTM ydpexaeHuss cocTaenseT 19 % oT obvema cobpaHHbIX
CPeAcTB 3a OKasaHue ycnyru.

[1=3810,01" 19% = 153,90 py6

PacueT Tapudia Ha ycnyry B MecsiL| Ha 0QHOro ody4aroLwerocs.
P+
T= e ,rae
H
T- BenuynHa Tapuda Ha yciyrn B Mecsily Ha ogHoro obyvaroLlero;
P- pacxogbl Ha oKasaHue ycryru B Mecsl,
M- BenuymHa npmbeinu;
H — T.K. pacyeT caenaH Ha ofHoro pebeHka, 3TOT HopMaTuB paeeH 1

T =810,01pyd + 153,90 pyb = 963,91 pyb:1= 963,91 pyd
CTtoumocTe ogHoro 3aHatTma 963,91 py6: 8 = 120,00 pyonen.
Pacwugbpoeka MamepuanbHbix 3ampam.

KomMmyHanbHble yenyru doaktudeckue za 2022r.;

- TENNIO3HEPINS, OCBELLUEHNE, BOAA, KaHaNM3aums -
WUtoro: 2 246 775,31 pybnei

[Mpoyne x03aNCTBEHHbIE pacXoabl:
- KaHuensipus, metogudyeckas nutepatypa, nocobus, mowwue - 30 000 pybneit

Utoro: 30 000 pybnei

MmaeHbil ByxranTtep /@&( / A.C.Munnep



PacuyeT cTOMMOCTU NNaTHOW obpa3oBaTeNbHOW ycnyru
«Jloroneguyeckas cTyaus», okasbiBaeMoOH
MyHuuMNanbHbIM aBTOHOMHBLIM ACLWKONBHLIM OOpa3oBaTesibHbIM
yupexaeHueM «JeTckuit can Ne 7 oblyepassuBalollero suaa ¢
NPUOPUTETHLIM OCYyleCTBNEHMEM NO3HaBaTeNbHO-peyeBOro pasBUTUA
peTtei» ropoaa Mwuma Ha nepuon ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024

(wumam~rbili compydHuk Hoeoxunosa .A.)

1.Pacxoabl Ha onnarty TpyAa PYKOBOAUTENS KPYXKa, OCYLLECTBASIOLLEro
y4eBHbI NPOLIECE, paccuMThiBaeTCa No hopmyne:

3Mn=CT xK, rpe:

3Mn - 3apaboTHasa nnaTta negarora B MecaL|

CT - 3apaboTHasa nnara 3a o[HO 3aHATue

K - KONMUYECTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MecsL.

3Mn= 101,50 x 8 =812,00 pybnei (pacyeT Npou3BeaeH Ha O4HOro nonyyarens
YCriyri) B T.4. paitoHHbI KoadhduumnedT 15%.

2. Pacxoppl Ha onnaTy Tpyaa aaMUHUCTPaTUBHO-YNpaBNEHYECKOro nepcoHana
(3Mayn) cocTaensaT 5% OT pacxo4oB Ha onnary Tpyga nejarora.

3Mayn (aupexTopa) = 812 py6 x5 % = 40,60 py6
PacyeT oTnyckHbix: (812+40,60)/29,3*3,5=101,85 pyo.

3.Pacxoabt Ha onnaty Tpyaa yvebHo-BcnomoraTenbHoro nepcoHana (3lyen)
coCcTaensaT 4 % OT pacxofoB Ha onnaTy Tpyaa negarora.

3Mysn (Byxrantepa) = 812,00 py6 x4 % = 32,48 py0
PacyeT oTnyckHbix: 32,48/29,3%2,33= 2,58 pyo.

4 Hauucnerua Ha 3apaboTHyto nnaty (H3),BknovaeT B ceba cymMy eQuHoro
Tapuda 30% M cTpaxoBble B3HOCHI OT HECHYACTHLIX Cliy4aes Ha NPOU3BOACTEE U
npogeccuoHanebHeiX 3abonesaHnin-0,2%.

H3 = (812,00+40,60+101,85+32,48+2,58)*30,2%=298,83 pyb.

5.MaTepwanbHble 3aTpaTbl PacCcyYUTbIBAIOTCA HA OCHOBE (PAKTUYECKNX
COOTBETCTBYIOLLUX PACXOAOB YHPEXAEHUA 3a NpellecTBYIoWmniA (hMHaHCOBbIA
rof, Ha OAHOrO y4yalleroca B Mecsu no crenyoLiein gpopmyne:

M3 = (PM3/12/Kyu)x H xK, roe

M3- maTepuanbHble 3aTpaTbl yUpexaeHuUs No oKkasaHulo yenyri,

®3M- hakTUyeckue pacxodb! Ha NOKPbITVE MaTepuanbHbIX 3aTpart no
yUpEXAEHMIO,

12- KONUYeCcTBO MeCALIEB B roay,

Kyu- Konu4yecTBo 00y4aloLMXCs,



H — xonuuecTBO 06yHalOLLMXCA, 3aHUMAOLLUXCA B rpynne, nonyyatoLwen ycnyru
(npy wHauBnayansHoM obydeHuu H-1)

K- koathhMUMEHT MCnonb3oBaHus 3aaHusa n obopyaoBaHUa yupexgeHus npu
okasaHum ycnyr, pasHbiin 0,1.

M3 - (2 246 775,31 +30 000) : 12 : 440 x 1 x 0,1 =43,12 pyb

6.Pacxoppl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuntsiBakoTes no dopmyne:
P = 812,00+40,60+101,85+32,48+2,58+298,83+43,12 = 1331,46 pyb

7.BenuyuHa npnbeinu (M), Hanpaenaemas Ha pas3BuTWE MaTepuanbHO —
TexHu4eckon 0asbl U NHbIE NOTPeBHOCTHU yyupexaeHua cocTasnseT 20 % oT
o6bema cobpaHHbIX CpeacTB 3a OKalaHWe YCnyru.

M= 1 331,46 x20 %=266,29 py6

Pacuet tapuda Ha ycnyry B mecsiy, Ha ofHoro oby4aioLerocs.
P+
T= e ,rae
H
T- BenuunHa Tapuda Ha ycnyri B Mecal Ha oaHoro oby4atoLLero;
P- pacxoabl Ha okasaHwe ycnyru B Mecsl;
M- BennynHa npubeinm;
H — T.K. pacueT caenaH Ha ogHOoro pebexka, 3ToT HopMaTuB paseH 1

T = 1 331,46 py6 + 266,29 py6 = 1 597,75 py6:1= 1 597,75 py6

CToumMocTb 0AHoro 3aHaTus 1 597,75 py6 : 8 = 200 pybneu.

Paclundpoeka matepuansHbIX 3aTpar.
KommyHaneHble ycnyrv akrudeckue sa 2022r..

- TEMNNO3HEPrnA, ocBelleHWe, Boa, KaHanusauns -
Wtoro: 2 246 . 775,31 pybnen

Mpoune xO3ANCTBEHHbIE pacxobl:
KaHuenspws, MeToguueckas utepaTypa, nocobus, moouee cp-so - 30 000

pybne#
Wtoro: 30 000 pybnen

[nagHbIA Byxrantep E/@KW A.C.Munnep



PacueTt cToMMocTH NNaTHOU 0OpasoBaTeNEHOM YCNYru
«KoppeKunsa 3ByKOTIPOM3HOLWEHUA NO Nporpamme noroneguyeckon padotbi
npeogoneHun GoHEeTUKO-(hOHEMATUYECKOTO Pa3BUTUA peyl Y AeTen»,
okasbiBaeMon MyHWUMNANbHLIM aBTOHOMHBIM AOWKOMbHLIM
obpasoBaTtenbHbIM yupexaeHueM «[lerckuit cag Ne 7 obwepassuBatowiero suaa
C NPUOPUTETHLIM OCYILLECTBIIEHUEM NO3HABAaTENbHO-PEYEBOTO Pa3BUTUA AeTen»
ropoaa Mumma Ha nepuog ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024

(uHdueudyansHbil npednpuHumamens Kyduusa J1.I., Hano2u onnayueaem cam 3a

cebs)

1. Pacxogpl Ha onnaty TpyAa PYKOBOAWTENA KPYXKa, OCYLUECTBRAIOWEro y4YeOHbIi
npouecc, paccHuTbiBaeTcA No hopmyne:

3iin=CT x K rge:
3lMn — sapaboTHaa nnata negarora B mecsy
CT - sapaboTHan nnarta 3a 04HO 3aHsATHE
K - KONW4YecTBO 3aHRTUIA, OKa3aHHbIX B MECcAL.

3Mn = 140,50 x 8 = 1124,00 pybnei

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyda  agMUWHUCTPaTUBHO-YNpaBMeHYEeCKOro nepcoHana
(3Mayn) u coctasnstoT 10 % oT pacxoAos Ha onnaTty Tpyaa neparora.

3Mayn (aupekropa) = 1124,00 pyb x 5 % = 56,20 pyb
3M ayn ( rnaBHoro Byxrantepa) = 1124,00 py6 x 5 % = 56,20 pyb

Pacyet oTnyckHbix gupektopa 56,20/29,3*3,5=6,71 py6.
PacueT oTnyckHuIX rn.6yxrantepa= 56,20/29,3*2,33=4,47 py6.

3. Hauncnenuna Ha sapabotHyto nnaty (H3), BkntodaeT B ceba cymmy eavHoro tapudsa
30% W CTpaxoBblX B3HOCOB OT HECYACTHbIX Criyyaee Ha MNpoWU3BOACTBE U
npoceccuoHanbHbiX 3abonesanuit 0,2%.

H3 (ayn). = (56,20+56,20+6,71+4,47) x 30,2% = 37,32 py6.

4. MartepunanbHbie 3aTparbl pacCcHNTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (hakTUyeckmnx
COOTBETCTBYIOLMX PACXOA0B YUPEXASHUS 3a NPeALecTBYIOWUA PUHAHCOBLIA rof Ha
OOHOrO yvallerocs B Mecal no cnefyoLlen gopmyne:
M3 = (OM3/12/Ky4) x H xK, rae

M3- MmaTepuanbHble 3aTpaTh! Y4pPEeXOEeHUSA N0 0Ka3aHWUIo YCnyri;

®3M- akTuHeckne pacxofbl Ha MOKpbITME MartepuanbHblX 3artpaTr no
yupexaesuio;

12 - KONUYecTBO MECALEB B roay;

Kyd - konnyecTBo oby4atomxces,

H — konnuecTBo 0BYy4alOWMXCA, 3aHUMALLMXCA B rpynne, nony4yalroLllen ycnyru
(npu wvHauBupyansHom obyveHun H-1)

K - koadhpuuMeHT UCNONb3oBaHWA 30aHUA N 0BOPYAOBaHUA YYpEeXAEeHUs npu
okasaHuw ycnyr, pasHslii 0,1.
M3 — (2 246 775,31 + 30 000) : 12: 440 x 1 x 0,1 = 43,12 py6



5.Pacxofp! Ha okasaHue yenyry (P) paccuuTbIBaOTCA Mo opmyrne:
P = 1124,00+56,20+56,20+6,71+4,47+37,32+43,12= 1328,02 py0.

6.BenuuuHa npubbinu ([1), HanpasnaeMasi Ha paseiTUe marepuanbHo — TEXHWYECKOM
Gasbl U UHble noTpeBHocTw yupexaeHws cocTasnseT 20 % oT obbema cobpaHHbIX
CpeacTB 3a OKazaHue YCIyru.

M = 1328,02* 20% = 265,60 py6

PacyeT Tapuda Ha ycnyry B Mecsilj Ha O4HOro o6y4alLerocs.
P+
T= e
H
T- BenuuMHa Tapuda Ha ycnyrv B Mecsl Ha ofHoro obydaroLlero,
P- pacxoabl Ha okasaHue ycryri B Mecsl;
M- BenuuuHa nprbsiny,
H — T.k. pacyeT caenaH Ha ofHoro pebeHka, STOT HopMaTwe paBeH 1

T =1328,02py6 + 265,60 pyb =1593,62 py6:1= 1593,62 py6
CTOMMOCTb 0gHOro 3aHsTus 1593,62 py6: 8 = 200,00 pybnen.

Pacuuuchposka mamepuanbHbIX 3ampam.
KoMMyHanbHble yenyrv daktudeckue 3a 2022r..

- TENNO3Heprus, ocBeLLeHue, Bofa, KaHannsauusa -
WToro: 2 246 775,31 pybned

Mpoyne XO38ACTBEHHbIE PACXOAbI:
- KaHuenspus, urpywku, moiowme - 30 000 pybnen

WTtoro: 30 000 pybnent

FnaeHbif GyxranTtep (/&é(/ A.C.Munnep



Pacuer cTOMMOCTH NNaTHOU obpa3zoBaTenbLHOW yCnyru
«YuTan-ka» ,
oxasbiBaeMoi MyHuuunanbHbIM aBTOHOMHLIM AOWKOJIbHBLIM

obpasoBaTenbHLIM yupexaeHueM «fleTckuit can Ne 7 obuepaseuBaioliero Buaa
C MPUOPUTETHELIM OCYLIECTENIEHNEM NO3HABaTeNbHO-PEYEBOr0 PasBUTUSA AeTen)

ropoaa Mwuma Ha nepuop ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024

(pykosoauTtenb Kpyxka — TeicaveHko .M. cocTouT Ha yuete B KauecTBe
HanoronnaTenblUKa Hanora Ha npocgeccnoHankLHbIA Ao0Xo0A,
caMo3aHsATan)

1. Pacxodbl Ha onnaTty Tpyfa PYKOBOGUTENSA KPYXKa, OCYLECTBIAOIErO y4eOHbI
npoLece, paccyutsiBaeTea nNo opmyne:

3Mn=CT xK  roe:
3INn — sapaboTHas nnata negarora B MeCAL
CT - 3apaboTHas nnarta 3a 0gHO 3aHATUE
K - KONWMYECTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MecCsL,.

.3MNn =79 x 8 =632,00 pybnen

2. Pacxonbl Ha onnaty Tpyaa  aAMWHUCTPaTUBHO-yNpaBfeH4eCcKoro nepcoHana
(3Mayn) u yuebHo-BcnomoraTensHoro nepcoHana (3Mysn) cocraensoT 15 % ot
pacxofOB Ha onnaTy Tpyaa negarora.

3Mayn (anpekTopa) = 632,00 py6 x 5 % = 31,60 py6
3 ayn ( rnaeHoro GyxranTepa) = 632,00 py6 x 5 % = 31,60 pyo
3Myen (Byxrantepa) = 632 py6 x 5 % = 31,60 py6

PacueT oTnyckHbix aupektopa 31,60/29,3*3,6=3,77 pyo.
PacueT oTnyckHbix (r.Byxrantepa n Gyxrantepa)= (31 ,60+31,60)/29,3*2,33=5,03 pyb.

3. Hauucnienus Ha 3apaboThyto nnaty (H3), BiouaeT B cebs cymMmy eanHoro Tapnda
30% M cTpaxoeble B3HOCHI OT HECYacTHbIX Cry4aeB Ha npou3BoACTBE M
npodeccuoHanbHbIx 3abonesannin 0,2%

H3 (ayn v ysn). = (31,60+31,60+31,60+3,77+5,03) x 30,2% = 31,29 py6.

4. MaTepuanbHble 3aTparhl paccYMTLIBAOTCA Ha OCHOBE (PaKTUYECKNX
COOTBETCTBYIOLIMX PACXOA0B YUPEXAEHWNS 3a NPeALEeCTBYIOWNA thMHAHCOBbI rof Ha
OAHOrO Y4aLLEerocs 8 MeCAL, Mo crneaylowen popmyne:
M3 = (PM3/12/Ky4) x H XK, roe

M3- maTepunanbHble 3aTpaThl YYPEXAEHUA NO OKa3aHWIO YCNyru,

®3M- hakTuyeckne pacxofdbl Ha NOKPbITUE MaTepuansHbIX 3aTpaTt Mo
yUpEeXAEHWNIO;

12 - konNUYecTBO MECSILER B roay;

Kyd - konuuecTeo obyvaloluxes,

H — KONMYECTBO OBY4AOLLMXCA, 3aHUMAIOLMXCS B rpynne, nosy4atowen ycnyrv
(npw nHaneuayansHoM obyveHun H-1)

K - ko3thpWUMEHT MCNONL30BaHUA 34aHUA U 000pYAOBaHWA yUpEeXAeHUs npu
oKasaHuu ycnyr, pasHbii 0,1.



M3 — (2 246 775,31 + 30 000) : 12 : 440 x 1 x 0,1 = 43,12 pyb

5.Pacxoabl Ha okasaHue yenyrm (P) paccunTeiBaloTCA Mo opmyne:
P =632,00+31,60+31,60+31,60+3,77+5,03+31,29+43,12= 810,01 pyb.

6.Benuuuna npudeinu (M), HanpaensAemas Ha pasBUTUE MaTepUanbHO — TEXHUYECKON
6asbl M MHble NoTpebHocTU ydpexaeHus cocTasnfaeT 19 % ot obbema cobpaHHbIX
CPeAcTB 3a OKasaHue ycnyru.

M= 810,01" 19% = 153,90 py6

PacueT Tapuca Ha ycnyry B mecsilj Ha O4HOro obyuarowerocs.
P+
T= ———rge
H
T- BenuunHa Tapwda Ha ycryri B Mecsil Ha ogHoro obydatoLlero;
P- pacxogbl Ha okasaHWe ycnyrn B Mecsil;
M- senvynHa npubbinu;
H — 1.k. pacdeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, aToT HopMaTue paseH 1

T =810,01py6 + 153,90 pyb = 963,91 py6:1= 963,91 pyb
CTouMocTk ofHoro 3aHATUS 963,91 py6: 8 = 120,00 pybnen.
Pacuwiughposka MamepuansHbIX 3ampam.

KomMyHanbHble yenyru dhaktudeckue 3a 2022r.:

- TENNO3HEPIUA, OCBELLEHNe, BOAA, KaHANU3aLus -
WToro: 2 246 775,31 pybnen

MMpoymne X03AUCTBEHHbLIE pacxoabl:
- Kanuenspus, Metoguueckas nutepaTypa, nocobus, mototumne - 30 000 pybneit

WToro: 30 000 pybnei

(naBHbIA Byxrantep d/% / A.C.Munnep



PacyeT cTOMMOCTM NnaTHOW oOpa3oBaTenLHOW yenyru «Huranovkan»,
okasbliBaemMon MyHuumMnanbHbiM aBTOHOMHBLIM AOWKONBHbIM
oOpasoBaTenbHbIM yupexaeHuem «letckun cag Ne 7 obepasBuBaoLiero
Buaa C NPUOPUTETHBLIM OCYIIECTBNEHUEM NO3HABaTeIbHO-pevYeBoro
paseuTuAa geten» ropoga Nwnma Ha nepuvoa ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024

(pykosodumens Kpyxka — Paboea H.B.- dhusz.nuyo)

1.Pacxoabl Ha onnaty TpyAa PYKOBOAMTENA KPYXKKa, OCYLLECTBSAIOLIEro
y4ebHbIl npolecc, paccynTbiBaeTes no hopmyne:

3Mn =CT xK rge:

3lMn — 3apaboTHas nnara negarora B MecsL
CT- zapaborHas nnaTa 3a ogHO 3aHATUE

K - Konn4yecTBO 3aHATUIA, OKA3aHHbLIX B MECSL,.

3lMn = 68 x 8 = 544,00 pybnen (pacyeT nponsBefeH Ha 6,£|,Horo nony4yarens
ycnyru) B T.4. palioHHbIN koachrumeHT 15%.

-2. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa aaMUHUCTpaTUBHO-ynpaBneH4YecKoro nepcoHana
(3Mayn) coctaenstoT 8 % OT pacxoAoB Ha onnaTy Tpyaa nejarora:

3MNayn (aupekTopa) = 544,00 pyb x 5 % = 27,20 py6
PacyeT oTnyckHbix: 27,20/29,3*3,5=3,25 pyd

3MNayn (rn.6yxrantepa) = 544,00 py6 x 3 % = 16,32 py6
Pacuet otnyckHbix: 16,32/29,3*2,33= 1,30 py6

3.HauucneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), BkryaeT B ceba cymmy eauHoro
Tapudca 30% u cTpaxoBblX BSHOCOB OT HECHACTHLIX CyYyaeB Ha NPOM3BOACTBE U
npodeccnoransHblx 3abonesanunin 0,2 % :

H3 = (544,00+27,20+3,25+16,32+1,30) x 30,2% = 178,81 py6

4 MaTtepuaneHble 3aTpaTbl pacCyYUTbIBAKOTCA HA OCHOBE haKTUYEeCKUX
COOTBETCTBYIOLLMX PACXOA0B YUPEXAEHUS 3a NPefLIecTBYoWNA hUHAHCOBbLIN
rof Ha O4HOro y4yallerocsi 8 Mecsil No cneayiowen hopmyne:

M3 = (dM3/12/Kyy) x H xK, rae

M3- maTepuanbHble 3aTpaThl YYpEeXOEeHUA MO OKas3aHUIo yCnyru,

®3M- chakTVyecKkne pacxodbl Ha NOKpbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpar no
yYpexgeHuio;

12 - KONMYECTBO MeCcsILIEB B roAy;

Kyu - konvyecTBO oByyvaroLmMxcs;

H — konnyecTBo 00y4alOWMXCH, 3aHUMAIOLWLMXCA B rpynne, nonyvatolen ycnyru
(npn nHAMBUAYanbHOM obyyeHun H-1)

K - koadhprUMEHT MCNONb30BaHUA 34aHMA U 000pYA0BaAHUA YYPEXKAEHNA Npu
oKazaHuw ycnyr, pasHbid 0,1.



M3 - (2246 775,31 +30000):12:440x 1x 0,1 =43,12 pyb

5.Pacxopnbl Ha okasaHue yenyri (P) paccunTbiBaloTCA no opmyne:
P = 544,00+27,20+3,25+16,32+1,30+178,81+43,12= 814,00 py®.

6.BennuunHa npubbinu (1), Hanpaensemasl Ha pasBUTHME MaTepuanbHo —
TEXHUYECKON Basbl N UHbie NoTpebHocTn yupexaeHus coctaenseT 18 % oT
ofbbema cobpaHHbIX CPeaACcTB 3a OKasaHue YCnyru.

M =2814,00* 18 % = 146,52 py6

PacueT Tapuda Ha ycnyry B Mecsil, Ha 0gHOro obyvawLlerocs.
P+
T= cemmmeereee rae
H .
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B mecsl Ha ogHoro obydatotLero;
P- pacxoabl Ha okasaHue ycnyru B Mecsll;
- BenuurHa npubbinu;
H — T.x. pacuyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, aToT HOpMaTUB paeeH 1

T =814,00 pyd + 146,52 pyb = 960,52 py6:1 = 960,52 py6
CToumocTb ogHoro saHatua 960,52 py6: 8 = 120 pybnen.

PacwumcppoBka maTepuarnbHbIX 3aTpar.
KoMmmyHanbHble yenyrn dpaktuveckne 3a 2022r.:

- TENNO3HEpPIuA, ocBelleHne, Boga, kaHanusauus -
Wtoro: 2 246 775,31 pybnei

[Npoyne x03ANCTBEHHbIE pacxoabl:
- KaHuensapus, meroaudeckas nutepaTtypa, nocobuna, mowee - 30 000

pybnen
Wtoro: 30 000 pybnei

naBHbIA ByxranTep o/{ig(,( / A.C.Munnep



PacyeT cTOMMOCTM NSIaTHOW O0Opa3oBaTeNbLHOMK yCNyru
«Pa3BuBain-Ka» ,
oKa3biBaemou MyHUUMNANbHbIM ABTOHOMHBbIM AOWKONbHLIM 00pa3oBaTeNbHbIM
yupexaeHueMm «[detckui cag N2 7 obwepasBuBaLero BUaa ¢ NpUOpPUTETHbIM
OCyleCcTBNEeHUEM NO3HABATENIbHO-PE4YeBOro pa3BuUTUA AeTen» roposa Mwuma
Ha nepuopg ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024

( pykoBoauTenb KpyxKa — TeicR4YeHKo .M. cocTOUT Ha yuyeTe B KayecTBe
HanoronnatenbLlKKa Hanora Ha npodgeccUoHanbHbLIA goxXonq,
camo3aHATas)

1. Pacxogb! Ha onnaTy TpyAa PYKOBOAUTENS KPYXKA, OCYLLECTBNAIOLWEro y4ebHbli
npouecc, paccHuToiBaeTes no opmyne:

3Mn=CT xK  rpoe:
3lMn — 3apaboTHaa nnaTta neaarora B MecsL|
CT - sapaboTHana nnaTa 3a O4HO 3aHATUE
K - KoNW4eCcTBO 3aHATAA, OKA3aHHbLIX B MecsL.

3[Mn = 72,50 x 8 = 580 pybnei

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyga  agMWHACTPATUMBHO-YNPaBNEHYECKOrOo nepcoHana
(3Mayn) u yuyebHo-BCNOMoOraTenesHoro nepcoHana (3Myen) cocrasnsoT 13 % oT
pacxo4oB Ha onnaty TpyAa neparora.

3Mayn (aupekropa) = 580 pyb x 5 % = 29,00 py6
3 ayn ( rnaBHoro Byxrantepa) = 580 py6 x 5 % = 29,00 py6
3Mysn (Byxrantepa) = 580 py6 x 3 % = 17,40 py6

PacueTt oTnyckHbIX AupekTopa 29,0 /29,3*3,5=3,46 py06.
PacueT oTnyckHeix (rn.byxrantepa v Byxrantepa)= (29,00+17,40)/29,3*2,33=3,69 pyb.

3. Hauncnenus Ha 3apaboTtHyto nnaty (H3), BknovwaeT B ceba cymmy eauHoro Tapuda
30% un cTpaxoBble B3HOCLI Ha 0bA3aTenbHoe coumansHoe CTpaxoBaHue OT HeCcYacTHbIX
CryyaeB Ha Npou3BoAcTBe U NpodeccnoHanbHbiX 3abonesannii — 0,2%

H3 (ayn v yen). = (29,00+29,00+17,40+3,46+3,69) x 30,2% = 24,93 py6.

4 MatepuanbHble 3arparthl paccuUMTbIBAIOTCA Ha OCHOBE  haKTUYECKUX
COOTBETCTBYIOLUMX PacxXoAoB yHYpemdeHua 3a npewecTsyiowmin hOUHAHCOBBLIA rog Ha
OQHOro y4yallerocs B Mecsil no cnegyollen opmyne:
M3 = (OM3/12/Kyu) x H xK, rae

M3- maTepuanbHble 3aTpaTh! yUpexaeHns no okasaHuio yenyru;

®3M- pakTU4ecke pacxofbl Ha MOKPbITME MaTepuanbHbiX 3aTpaT no
yupexaeHuio;

12 - KONUYECTBO MecALEB B roay;

Kyu - xonn4ecTBo oby4atomxces;

H — konu4ecTBo 0GyYalOWMXCA, 3aHUMAIOLLUXCA B rpynne, nonyyalroLuien ycnyru
{(npn uHguBUayanoHoM obyyeHum H-1)

K - koachdmumMeHT Mcnonb3oBaHnsa 3gaHvs M 0DOPYyAOBaHMA yupexaeHUs npu
oKasaHuu ycnyr, pasHein 0,1.



M3 —(2 246 775,31+ 30 000) : 12 : 440 x 1 x 0,1 = 43,12 pyd

5.Pacxofibl Ha okasaHue ycnyru (P) paccunTbiBaloTca no popMyne:
P =580,00+29,00+29,00+17,40+3,46+3,69+24,93+43,12=730,60pyb.

6.BenuynHa npubeinu (M), Hanpaensemas Ha pasBUTME MaTepuanbHO — TEXHUYECKON
Basbl 1 WHble noTpebHocTW y4ypexaeHus coctaeBnaeT 20 % oT obbema cobpaHHbBIX
CPEACTB 32 OKasaHue yCnyru.

M = 730,60* 20% = 146,12 py6

Pacuer Tapudra Ha ycnyry B Mecsill Ha ogHoro obyvaiolerocs.
P +M
T= e ,rae
H
T- BenuurHa Tapudba Ha ycnyri B Mecsild Ha ogHoro obyvaioLlero;
P- pacxofbl Ha OkazaHue ycnyrnm B MecsiL;
M- BennuuHa npubbinu;
H — T.K. pacyeT caienaH Ha ogHoro pebeHka, 3TOT HopMaTuB paseH 1

T =730,60+146,12 py6 = 876,72 pyb:1= 876,72 pyb
CTouMocTb oaHoro 3aHatua 876,72 pyb: 8 = 110 pyonei.
Pacwughposka mamepuansHbix 3ampann.

KommyHanbHble yenyrv haktuyeckue 3a 2022r.:

- TEM/I03HEPIUNS, OCBELLEHNE, BOAA, KaHaNM3aums -
WUtoro: 2 246 775,31 pyGneit

Mpoyne XO3sUCTBEHHbIE pacXodbl:
- KaHuenspusi, meTogudeckas nutepartypa, nocobus, mowlme cpeactea- 30 000
pybnein

Wtoro: 30 000 pybnei

(napeHblii OyxranTtep ¢ f {/{f Vi A.C.Munnep



PacueT cTouMocTu nnatHou oBpa3zoBaTeNIbHON YCIyru
CAHIMTMACKUA A3LIKY,
oKazbiBaemoH MyHuUMNanbHbIM aBTOHOMHBbIM QOWKONbHLIM OOpa3oBaTeNbHbIM
yupexaeHuem «detckuit cag Ne 7 obuepa3BMBaKLiero BUAa ¢ NPUOPUTETHLIM
oCylecTBNEeHWeM No3HaBaTeNnbHO-PeYeBOro pasBuTUA geTei» ropoaa Mumma
Ha nepuog ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024

(uHdusudyanbHbIl npednpuHumamens Tpoesybosa A.B. , Hanozu onnayvusaem
caM 3a cebs)

1. Pacxogbl Ha onnaty Tpyaa DPYKOBOAWUTENA KPYXXKa, OCYLECTBNALEro y4ebHbli
npouecc, paccuntbiBaeTcs no hopmyne:

3MNn=CT x K, rnoe:
3Mn — 3apaboTHas nnarta negarora B Mecsl
CT - 3apaboTRan nnarta 3a O4HO 3aHATHE
K - xonu4ecTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MeECcsL,.

3Mn = 72,50 x 8 = 580 py6neit

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa  aAMWHUCTPaTUMBHO-YNPaBNEHYeCKoro nepcodana
(3Mayn) »n ydyeBHo-BCnOMOraTenoHoro nepcoHana (3[yen) cocraensiT 13 % ot
pacxofoB Ha onnarty TpyAa negarora.

3MNayn (aupekTopa) = 580 pyd x 5 % = 29,00 pyb
3M ayn ( rnasHoro 6yxrantepa) = 580 pyb x 5 % = 29,00 py6
3Myen (byxrantepa) = 580 py6 x 3 % = 17,40 py®

PacdeT otnyckHbix gnpektopa 29,0 /29,3*3,5=3,46 pyb.
PacyeT oTnyckHbix (rn.byxrantepa v Byxrantepa)= (29,00+17,40)/29,3*2,33=3,69 pyb.

3. HauncneHua Ha 3apaboTtHyo nnaty (H3), BknwovaeT B ceba cymmy euMHoro Tapudga
30% wn cTpaxoBbie B3HOCH!I Ha obasaTenbHoe couManbHoe CTpaxoBaHue OT HECHACTHbIX
Cny4aeB Ha NPOM3BOACTBE M NpodeccnoHaneHbix 3abonesannii — 0,2%

H3 (ayn u yBn). = (29,00+29,00+17,40+3,46+3,69) x 30,2% = 24,93 py6.

4 MaTepuanbHbie 3aTparThl paccuMTLIBAKOTCA Ha OCHOBe (pakTUHeCcKux
COOTBETCTBYHOLUMX PacXOAoB YUpEXAeHUs 3a NpeALlecTByoWni pyuHaAHCOBLIA rof Ha
OAHOTO YYaLLerocs B MeCAL No cneayowen opmyne:
M3 = (®PM3/12/Ky4) x H xK, rge

M3- MaTepvanbhble 3aTpaThl YYPEKASHUA NO OKa3aHWo YCNyru;

®3M- akTuieckne pacxofbl Ha TNOKPbITME MaTepuanbHbIX 3atpat no
yUYpexaeHuio;

12 - KONUYECTBO MECALEB B roay,

Ky4 - konnyecTBo oby4aroLlmxcs;

H — konuuecTBo o6yyalolmXcs, 3aHUMaLLUXCS B rpynne, nonydyaowen yernyru
(npu uHanBuayansHoM obyverHunn H-1)

K - koadhUUMEeHT UCNonb3oBaHUA 34aHUA 1 0B0opyAoBaHUA yYpeXXgeHus npu
okazaHwu ycnyr, pasHbeid 0,1.
M3 — (2 246 775,31+ 30 000) : 12 : 440 x 1 x 0,1 = 43,12 pyb



5.Pacxogbl Ha okasanue ycnyrn (P) paccuuTbiBaloTcs no popmyne:
P = 580,00+29,00+29,00+17,40+3 46+3,69+24,93+43,12=730,60pyb.

6.Bennunna npubeinu (M), HanpasnAemas Ha pa3BuTUE MaTepuarnbHO — TEXHUYECKOoW
0a3b! U MHble notpebHocTn yupexaeHus cocTaenseT 20 % oT obbema cobpaHHbIX
CPEeACTB 3a OKasaHue ycnyri.

N =730,60* 20% = 146,12 pyb

PacueT Tapuca Ha ycnyry B Mecsill Ha oAHoro obyyvatoulerocs.
P +MN
= - rpge
H
T- BenuunHa Tapwuda Ha ycnyri B MECAL Ha 0AHOro oby4aloLero;
P- pacxopabl Ha okasaHme ycnyru B Mecsll;
M- BennyuHa npubsinu;
H — T.x. pacueT caenax Ha ogHoro pefeHka, 3TOT HopMaTus paseH 1

T = 730,60+146,12 py6 = 876,72 pyb:1= 876,72 pyd
CTOMMOCTb OAHOro 3aHATUA 876,72 py6: 8 = 110 pybnen.
Pacuuughposka MamepuasbHbiX 3ampam.

KommyHanbHble Yenyrn dpaktndeckue 3a 2022r.:

- TENNO3HEPrua, OCBELLEHNe, BOAA, KaHanM3aums -
WToro: 2 246 775,31 pybnei

[Mpo4me x038NCTBEHHbIE PAcXoabl:
- KaHuensApws, MeTogndeckas nutepartypa, nocobus, mowolwme cpeactea- 30 000
pybnei

Wtoro: 30 000 pybnei

naeHbE Byxrantep V@&( / A.C.Munnep



PacuyeT cToMuMOCTH NNaTHOW obpa3zoBaTenLHON yenyru
«INCREDIBLE ENGLISH», okasbiBaeMOH
MyHUUMNANbHbIM aBTOHOMHBLIM AOLWKONbHBIM OOpa3oBaTefibHbIM
yypexaeHuem «Jdetckuin can Ne 7 obuepaseuBarouiero suaa c
NPUOPUTETHLIM OCYLLECTB/IEHUEM NO3HABATENbLHO-PEYEBOIO Pa3BUTUR
neteit» ropona Memma Ha nepuop ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024
(pykoBoguTenb Kpyxka — KopnayeBa A.A. (OO0 MAY UAOOAIN)- Hanorm
onnayuBarOT caMM 3a cebn)

1. Pacxofbl Ha onnaTty Tpy4a pPYKOBOOWTENS KPyXKa, OCyLlecTBnaLero y4eOHbli
npouecc, paccHUTLIBAETCA NO hopmyne:

3Mn=CT xK, raoe:
30Mn — sapaboTHas NnaTa negarora B Mecsy
CT - sapaboTHas nnarta 3a O4HO 3aHATHE
K - konn4ecTBO 3aHATUI, OKasaHHbIX B MecAl,.

3MNn=72,50 x 8 = 580 pybnen

2. Pacxogbt Ha onnaty Tpyda  agMWHUCTpaTUMBHO-YNpaeBleHYecKoro nepcoHana
(3Mayn) n yuebHo-BCNOmMoratenoHoro nepconana (3Mlyen) coctasnawT 13 % oT
pPacxoAoB Ha onnarty Tpyaa negarora.

3Mayn (gupekTopa) = 580 py6 x 5 % = 29,00 py6
3M ayn ( rnasHoro Syxrantepa) = 580 py6 x 5 % = 29,00 py®
3MNyen (byxranTtepa) = 580 pyd x 3 % = 17,40 py6

PacueT oTnyckHbix gupekTopa 29,0 /29,3*3,5=3,46 pyO.
PacueT oTnyckHbIx (rn.Byxrantepa u byxrantepa)= (29,00+17,40)/29,3*2,33=3,69 py6.

3. Hauncnerua Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), BkniowaeT B cebs cymmy eguHoro Tapuda
30% v cTpaxoBble B3HOCH! HA oDA3aTesibHOe colManbHoe CTpaxoBaHWe OT HECHACTHbIX
cny4aes Ha NpOU3BOACTBE U NpodheccuoHaneHbix 3abonesannin — 0,2%

H3 (ayn u yen). = (29,00+29,00+17,40+3,46+3,69) x 30,2% = 24,93 pyb.

4 MaTtepuanbHble 3aTparbl paccuMTbLIBAOTCA Ha OCHOBE  aKTUYECKWX
COOTBETCTBYIOLUX PacxXoAoB yYpeXAeHWA 3a npeawecTsyoWMin hUHaHCoBLIA rog Ha
04HOro yyallerocs B Mecad no cnegytollei popmyne:
M3 = (OPM3/12/Kyy) x H xK, rge

M3- maTepunanbHble 3aTpaThl YYPEXKOAEHWA MO OKA3aHUK yenyry;

®3M- hakTudeckne pacxoibl Ha MOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTtpar no
yupexaeHuio;

12 - KONWYECTBO MecALUEB B rogy,;

Ky4 - konu4ecTeo oby4aloLUXCs;

H — konudecTBo 0ByyatoWmxcsl, 3aHUMaIOLLIMXCA B rpynne, nonyvatoLlen ycnyru
(npu nHAMBUZYanNtHOM obyderun H-1)

K - ko3thbdUUMeHT ncnonb3oBaHUA 34aHuA 1M obopyaoBaHWA ydpexaeHus npu
okasaHuu ycnyr, paeHseii 0,1.
M3 — (2 246 775,31+ 30 000) : 12 : 440 x 1 x 0,1 = 43,12 py6



5.Pacxopnbl Ha okasanwe ycnyru (P) paccuuThiBatotca no hopmyne:
P = 580,00+29,00+29,00+17,40+3,46+3,69+24,93+43,12=730,60py6.

6.BennunHa npuboinm (1), Hanpaenaemas Ha passuTne matepuanbHO — TEXHUYECKON
fasbl 1 uHble noTpebHocTU yupexaeHusa coctaenseT 20 % oT obbema cobpaHHbIX
CPEACTB 3a OKasaHWe YCNnyru.

M=730,60" 20% = 146,12 py6

Pacuet Tapuca Ha ycnyry B Mecsill Ha oAHOro oby4yaloLerocs.
P+
T= - ,roe
H
T- BenuuvHa Tapucha Ha yCnyri B MECSIL, Ha 0[HOro obyyaloiliero;
P- pacxoakl Ha okaszaHue ycnyru B Mecsil;
- BennumHa npubeinu;
H — 1.x. pac4eT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3ToT HopmaThe paseH 1

T =730,60+146,12 py6 = 876,72 py0:1= 876,72 py®
CtoumocTb ogHoro 3anatus 876,72 py6: 8 = 110 pybnen.
Pacwudghposka mamepuaneHbIX 3ampam.

KommyHanbHble yonyrn doaktudeckme 3a 2022r.:

- TEMNO3HEPIVA, OCBeWeHNe, BOAA, KaHannsauus -
Wtoro: 2 246 775,31 pybnen

[MpoYne X03ANCTBEHHLIE pacxoabl:
- KaHuenspus, metogudeckas nuTepatypa, nocobus, mowlue cpeactsa- 30 000
pybnen

Utoro: 30 000 pybnei

naBHbIA Oyxrantep rrf{’ A.C.Munnep



PacyeTt ctoumocTn nnatHoi obpazoBaTeNiIHOW YCINyru
«ARKngo», okasbiBaeMou
MyHMLEMNANBHbIM aBTOHOMHbIM AOLWKOJIbHBIM 0Opa3oBaTeribHbIM
yupexgeHueM «fleTckui can Ne 7 obuiepasguBarowero supa ¢
NPUOPUTETHLIM OCyLleCTBNEeHMEM NO3HaBaTeIbHO-pPevYeBOro pasBUTUA
neTeil» ropoga Mwunma Ha nepuopg, ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024
(pykoBoauTens Kpyxka — Ul MakcumoB MNeoprun MakcumoBUY - Hamnoru
onnayMBalT caMu 3a cebs) '

1. Pacxogbl Ha onnarty Tpy4a PYKOBOAWTENA KpyXKa, OCYLIECTRNAIOWEro y4eOHbIN
npouece, paccunTbiBaeTcs No hopmyne:

3Mn=CT xK, roe:
3lMn — 3apafoTHas nnata negarora B Mecay
CT - sapaboTHasa nnarta 3a 04HO 3aHATHE
K - konu4ecTBo 3aHATUKW, OKasaHHbIX B Mecsal,.

3Mn = 75,50 x 8 = 604,00 pybnen

'2. Pacxonbl Ha onnaty Tpyaa — agMUHACTPATUBHO-YNpaBNeH4YeCcKoro nepcoHana
(3Mayn) cocraensioT 10 % oT pacxoAos Ha onnaTty TpyAa neparora.

3Mayn (aupekTopa) =604,00 py6 x 5 % = 30,20 pyd
30 ayn ( rnaeHoro 6yxrantepa) = 604,00 py6 x 5 % = 30,20 py6

PacyeT oTnyckHeix aupektopa 30,20/29,3*3,5=3,61 pyb.
PacueT oTnyckHbIx rn.byxrantepa= 30,20/29,3*2,33=2,40 py0.

3: HauucneHnus na 3apabotHyto nnaty (H3), BknovaeT B cebs cymmy eauHoro tapudga
30% , cTpaxoBbIx B3HOCOB Ha obs3aTenbHoe CoLnanbHOE CTpaxoBaHne OT HECHACTHBIX
cny4aes Ha npou3BoAcTBe W npodeccnoHanbHbix 3abonesaHnin0,2%

H3 (ayn v yen). = (30,20+30,20+3,61+2,40) x 30,2% = 20,06 py6.

4 MaTtepuanbHble 3atpaThl paccuYuTbIBAOTCA Ha OCHOBE  (PAKTU4ECKMX
COOTBETCTBYIOLIMX PACXOA0B YYPEXAEHUA 3a NpeaLIecTBYIOLWMA pUHAHCOBLIN rof Ha
OAHOrO yYalleroca B MecsL No cneayLlen opmyne:
M3 = (PM3/12/Kyy) x H xK, rae

M3- maTepuancHble 3aTpaThl YYpEXOeHUs No OKa3aHUo YCNyru,

®3M- akTuyeckne pacxogbl Ha TOKpbITME MaTepuaneHblX 3aTpaTt Mo
yUYpexxaeHuio;

12 - KONMWMYECTBO MECALER B roay,

Kyu - konunyecTeo obyvatoLmxcs;

H — konuyecTBo 06y4aioLMXCs, 3aHUMAIOLLMXCA B rpynne, nonyvawwen ycnyru
(Npy vHAMBKAYansHOM obyyeHunn H-1)

K - ko3thdMUMEHT UCMOMb30BaHUA 3AaHUA U 060pPYA0BaHUA yupexaeHus npu
oKasaHuwn ycnyr, pasHelia 0,1.
M3 — (2 246775,31+ 30 000) : 12: 440 x 1 x 0,1 = 43,12 py6

5.Pacxopbl Ha okasaHune yenym (P) paccuutbiBaloTca No opmyne:;
P = 604,00+30,20+30,20+3,61+2,40+20,06+43,12= 733,59 py0.



6.BenuunHa npubbinm (1), Hanpaensemas Ha pasBuThe MaTepuarnibHO — TeXHUYECKOM
Dasbl U WHble noTpebHocTU yupexaeHus coctaBnsetT 20 % or obbema cobpaHHbIX
CPEACTB 3a OKasaHue yCnyru.

M = 733,59* 20% = 146,72 py6

PacueT Tapuca Ha ycnyry B MecAL Ha oaqHOro obyyarowerocs.
P+
T= —mman roe
H
T- BenuunHa Tapuda Ha ycnyrv B MeCsAL Ha ogHoro obyyatoLwero;
P- pacxofbl Ha OKa3aHue ycnyru 8 MecsL;
M- BenuunHa Npubbinu;
H — T.kx. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3TOT HopMaTUB paseH 1

T =733,59pyb + 146,72 py6 = 880,31 pyb:1= 880,31 py6
CtoumocTb ogHoro 3aHAaTua 880,31 pyb; 8 = 110 pybnen.
Pacwugbpoexka MamepuanbHbIX 3ampam.

KommyHanbHbie yenyri daktudeckue 3a 2021r.:

- TENNO3HEPrna, OCBELLEHNe, BOAA, KaHanu3auus, BbiIBO3 Mycopa -
Wtoro: 2 246 775,31 pybnen

Mpo4yne x03AWCTBEHHbLIE PACXOAbI:
- KaHuenspwus, MotoLline cpeacTsa, cnopTuHBeHTaps - 30 000 pyGnein
Wtoro: 30 000 pybnewn

nasHbld Gyxrantep V&W A.C.Munnep



PacyeTt cTouMmocTH NNaTtHOU obpa3zoBaTenbHOU yCnyru
«lOHbIW WaxmaTncT,

OKasbiBaemMoy MyHMUMNanbHbLIM aBTOHOMHbIM AOLWKOMLHbLIM 06pa3oBaTeNnbHbIM
yupexaeHuem «etckun can Ne 7 obepazeuBaloLiero Buga ¢ NpuopUTEeTHbIM
ocyllecTBIIeHUEM NO3HABaTeNLHO-PEYeBOro pa3BUTUA AeTen» ropoaa Muuma

Ha nepuog ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024

{uHdusudyankHLID npednpuHuMamenk Tpoezyboea A.B. , Hanozu onnavyugaem
cam 3a cebs)

1. Pacxofbl Ha OnnaTy TpyAa PYKOBOAWUTENS KPYXKa, OCYLUEeCTBRsLEro y4ebHbIN
NnpoLece, paccunTLIBAETCA No hopmyne:

3Mn=CT xK  roe:
3TMn - 3apaboTHas nnara negarora s Mmecs,
CT - sapaboTHada nnaTa 3a OAHO 3aHATHe
K - KONMYEeCTBO 3aHATUN, OKa3aHHLIX B MECcsl.

3Mn = 72,50 x 8 = 580 pybneii

2. Pacxopbl Ha onnaty TpyAa  aAMWHUCTPaTUBHO-YNPaBIIEHYECKOro nepcoHana
(3MNayn) u ydyebHo-BcnomoratensHoro nepconana (3lyen) cocrasnswT 13 % ot
pPacxoAoB Ha onnaty Tpyaa nejarora.

3MNayn (avpexTtopa) = 580 py6 x 5 % = 29,00 py6
3M ayn ( rnasHoro Byxrantepa) = 580 py6 x 5 % = 29,00 py6
3Mysn (Byxrantepa) = 580 py6 x 3 % = 17,40 py6

PacueT oTnyckHbix AupekTopa 29,0 /29,3*3,5=3,46 pyb.
Pacuet otnyckHbIx (rn.ByxranTtepa n 6yxrantepa)= (29,00+17,40)/29,3*2,33=3,69 pyb.

3. Hauucrnenns Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), skntovaeT B ceba cymmy equHoro tapudca
30% u cTpaxoBble B3HOCHI HA 00A3aTenbHoe counanbHoOe CTpaxoBaHMe OT HECYACTHbIX
cnyyaes Ha NPOU3BOACTBE W NpodeccuoHanbHeix 3abonesannin — 0,2%

H3 (ayn n yen). = (29,00+29,00+17,40+3,46+3,69) x 30,2% = 24,93 pyb.

4 MaTtepuanbHele sarpartbl paccyMTbIBAOTCA Ha OCHOBE aKTUMEeCKuX
COOTBETCTBYIOLUUX PACXOAOB YYpPEXOEHUS 3a NpeaLIecTBYIOWNA (MUHAHCOBbLIA oM Ha
O[HOrO yyallerocs B Mecal no cnegytowen popmyne:
M3 = (PM3/12/Kyu) x H xK, roe

M3- MmatepuanbHbIe 3aTpaThl YYPEXOEHUA N0 OKa3aHWUIo YCnyru;

®3M-  cakTuveckme pacxogbl Ha MNOKpbITUE MaTepuasnbHbIX 3arpaTt no
YUpPEXKOAEHNIO;

12 - KONUYECTBO MECHLEB B roAay,;

Ky4 - konuyecTeo oby4atoLlunxcs;

H — konu4ecTBO 0GY4alOLLUKMXCA, 3aHUMAIOLNXCA B FPynne, Nofyyatoten ycryrv
(npu MHAaVBMAYanbHOM obydeHun H-1)

K - xoathduLMeHT UCnonb3oBaHUA 34aHMA U 0DopyAOBaHUA yupexaeHua npu
okazaHuu ycnyr, pasHein 0,1.
M3 — (2 246 775,31+ 30 000) : 12: 440 x 1 x 0,1 = 43,12 pyb



5.Pacxoapbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTbiBaloTes no popMmyne:
P = 580,00+29,00+29,00+17,40+3,46+3,69+24,93+43,12=730,60pyb6.

6.Benuunna npubbinu (M), Hanpaenseman Ha pasBuTve maTepuanbHO — TEXHUYECKOM
6a3bl M WHble noTpeBHocTU yupexaeHus cocTaenser 20 % ot obbvema cobpaHHbIX
CPEACTB 32 OKasaHWue YCnyru.

M = 730,60* 20% = 146,12 py6

PacyeTt Tapucpa Ha ycnyry B Mecsill Ha ogHOro obyvarwerocs.
P +M1
T = —eemmemeee e
H
T- BennuKMHa Tapuda Ha ycryrm B Mecsily Ha ogHoro obyyaroLLlero;
P- pacxopbl Ha OKazaHue ycnyru B Mecsl,
(1- BenuurHa npubbinu;
H — T.k. pacueT caenaH Ha oagHoro pebeHka, 3TOT HOpMaTUB paseH 1

T =730,60+146,12 py6 = 876,72 py6:1= 876,72 pyb
CToumMocTb oAHOro 3aHatua 876,72 py6: 8 = 110 pybnen.
Pacuwiughposka MamepuanbHbix 3ampam.

KoMmyHanbHbie yenyru daktudeckue 3a 2022r.:

- TENnoaHeprus, OCBeLLeHWe, Boga, KaHannaayus -
NToro; 2 246 775,31 pybnei

[Mpoyune X03AACTBEHHbIE pacxoabl:
- KaHuenspus, MeToguueckas nurepatypa, nocobus, Moiowme cpeactea- 30 000
pybnen

WUtoro: 30 000 pyGneii

FnaBHbI ByxranTtep Vg&( / A.C.Munnep



Pacuyet cTOMMOCTU NNaTHOM OODpa3oBaTenbHOW YCNYIu
«buceponnereHne», okasbiBaeMoM
MyHUUMMaNbHLIM aBTOHOMHBIM OOWKONBLHLIM 06pa3oBaTenbHbLIM
yupexpaeHuem «etckuit cag Ne 7 oOuepasBuBalolero Buaa c
MPUOPHUTETHLIM OCYLIIECTBNIEHUEM NO3HaBaTeNbHO-PEeYeBOro pa3BUTHUA
neten» ropoga Niwuma Ha nepvopg ¢ 01.09.2023 no 31.08.2024
(pykoBoanTenb KpyXka — Manaxosa A.B. cOCTOMT Ha y4yeTe B KauecTee
HanoronnaTenblliMKa Hanora Ha npocgeccuoHanbHbLIX Aoxon)

1. Pacxopbl Ha onnaTty TpyAa PYKOBOAWTENS KPyKKa, OCYLUECTBNSAIOWEro y4ebHbI
NPOLUECC, paccunThiBaeTcs No popmyne:

3Mn=CT x K, rpoe:
3Mn — sapaboTran nnata negarora B MecaL
CT - 3apaboTHas nnarta 3a 04HO 3aHATUE
K - Konn4yecTBO 3aHATUIA, OKA3AHHbLIX B MECcsU,.

3Mn = 79 x 8 = 632,00 py6reii

2. Pacxopbl Ha onnaty Tpyga — aaAMUHUCTPaTUMBHO-YNpPaBNeHYeckoro nepcoHana
(3MNayn) n yvebHo-BcnomorarenbHoro nepcoHana (3[lyen) coctaenawT 15 % o7
pacxofoB Ha onnaTy Tpyda negarora.

3Mayn (anpekTopa) = 632,00 py6 x 5 % = 31,60 pyb
3M ayn ( rmasHoro Byxrantepa) = 632,00 py6 x 5 % = 31,60 pyb
3Myen (byxrantepa) = 632 py6 x 5 % = 31,60 py6

PacueT oTnyckHeix avpekTopa 31,60/29,3*3,5=3,77 pyb.
PacueT oTnyckHbIxX (rn.Byxrantepa u byxrantepa)= (31,60+31,60)/29,3*2,33=5,03 pyb.

3. Hauucnenus Ha 3apaboTtHyio nnaty (H3), BkritoyaeT B ceba cymmy eanHoro tapuda
30% u cTpaxoBble B3HOCbI OT HecvacTHbIX Cny4Yaee Ha nNpoOW3BOACTBE U
npodeccuoHanbHbix 3abonesanui 0,2%

H3 (ayn u yen). = (31,60+31,60+31,60+3,77+5,03) x 30,2% = 31,29 pyb.

4. MartepuasneHble 3aTpatbt PaccYuTbLIBAKTCA HA OCHOBE  (PaKTUHECKUX
COOTBETCTBYHLUMX PAcXOA0B YHPENASHUA 3a NPeALlecTBYIOWUA (PUHAHCOBBLIA ro4 Ha
OAHOrO yYalleroca B Mecsl no cneayowen gopmyne:
M3 = (OPM3/12/Ky4) x H xK, rae

M3- maTepuantHble 3aTpaTht YYPEXASHUA NO OKasaHWUIo YCnyr;

®3M- dakTuuecke pacxofbl Ha TMOKPbLITUE MaTepuanbHblX 3aTtpar no
yyYpeXaeruto;

12 - KONMYECTBO MECALEB B roay;

Kyd - konn4ecTeO 00yYatowmxcs;

H — konu4yecTBO OGYYaOLMXCS, 3aHUMAIOLLMXCA B rpynne, nony4vaiowen ycnyru
(npn vHaUBYAYanbHOM 00ydeHun H-1)

K - koathduumMeHT ucnonb3osaHUa 3gaHuA M 0bopyaoBaHNA YYpPEeXgeHus npu
oKkasaHuw ycnyr, pasHeii 0,1.
M3 — (2 246 775,31 + 30 000) : 12: 440 x 1 x 0,1 = 43,12 pyb



5 Pacxopasl Ha okasaHue ycnyrmn (P) paccuutbiBaoTest No popMyne:
P =632,00+31,60+31,60+31,60+3,77+5,03+31,29+43,12= 810,01 pyb.

6.Benuunna npubbinu (M), HanpaenNAeman Ha pasBUTUE MATEPUANbHO — TEXHUHECKON
6asbl U UHble noTpebHocTn yupexaeHus coctaenseT 19 % oT obbema cobpaHHbIX
CPEACTB 32 OKasaHue ycnyru.

M= 810,01* 19% = 153,90 py6

Pacyet Tapudca Ha ycnyry B Mecsl Ha oAHoro oby4aroLerocs.
P +M
T= e roe
H
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B MECAL, Ha 0HOro obyvatwLlero;
P- pacxoabl Ha okasaHue ycnyrv B MecsL,; '
M- Benn4uHa Npubbiny;
H — T.k. pac4eT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3TOT HOpMaTUB paBeH 1

T = 810,01py6 + 153,90 py6 = 963,91 py6:1= 963,91 py6
CToumocTb oaHoro 3aHaTus 963,91 pyb: 8 = 120,00 pybnen.
Pacuiuchposka mamepuanbHbiX 3amparnm.

KomMmMmyHanbHble yenyru haktudeckue 3a 2022r.:

- TENAO3HEPTUA, OCBELLIEHNE, BOAa, KaHanusauus -
WToro: 2 246 775,31 pybne#

MNpoyne xo3RRcTEEHHBLIE pacxoibl:
" - KaHuenspus, MeToaudyeckan nureparypa, nocobus, mowwme - 30 000 pybnen

WToro: 30 000 pybnen

MnasHbli Byxrantep i :I Q;( j.-___,x” A.C.Munnep



